

# 天府早报

新闻热线 86757777 官方微博/微信 @天府早报

2019年12月3日 星期二 己亥年十一月初八 今日08版 总第6800期 今日成都天气 多云转阴 5-11℃



## 地铁5号线一二期、10号线二期 车站高清实景美图发布

# 月底去坐地铁 踏上

# 文化之旅

5号线  
重点艺术站



### 皇花园站

是5号线“芙蓉锦绘”线路主题的来源,方案融入芙蓉花古典花纹造型及传统建筑拱的元素,通过木纹肌理及金色的运用,体现皇花园的宫殿气质。以传统长卷绘画形式再现“花重锦官城”的繁荣景象。



### 抚琴站

以西汉时期司马相如与卓文君的爱情故事为主题,以“风”与“凰”比拟司马相如和卓文君。整幅壁画由“相识相恋、相离相思、相爱相守、凤凰于飞”四个篇章组成,既完整诠释了司马相如和卓文君的爱情故事,又整合了长卷作品的变化和整体统一性。



### 青羊宫站

以“道蕴蓉城”为主题,道法自然,将“道”与“宇宙空间”相结合,打造现代科技的设计感。文化艺术作品将道与蓉城印象结合,用自由飘逸的水墨动画视频勾画出窗含西岭千秋雪、问道青城山、花重锦官城的秀丽画卷。

### 锦城大道站

整体以代表和谐人居、充满活力的树木、花卉、蓝天、白云为主要创作元素。文化艺术作品以“自然史诗”将传统版画技法与当代造型风格相结合,用大胆的着色与高度概括的造型技法,在细节中体现出自然界壮阔而柔美的磅礴生机。

### 二江寺站

文化艺术作品古桥“天理良心”四字,是自古以来成都崇尚的格物致知、正直廉洁的价值观和文化底蕴的展现。与车站空间现代拱券设计相映成趣,构成古今对话关系。体现了成都古老历史文化中的桥梁文化、民国时期成都内河航运和商贸文化及成都南门码头文化。



10号线  
重点艺术站

### 五津站

车站采用水韵新津的文化主题,站内吊顶寓意五津之水汇聚、源远流长,墙面浮雕壁画体现古渡新津、五津交汇,充分展现了新津浓厚的文化底蕴。

### 新平站

站内设计采用七彩柱、环形、飘带几种元素衔接贯通,以“玉带连珠”形态呈现,造型别致、动感顺畅。艺术墙由提炼《五津风物》中记载的新津十二景,将花与新津十二景结合,呈现生态、自然、人文的新津旧景新貌。

04-05版 / 民生·视点

## 区块链、柠檬精、我太难了……

# 2019年十大流行语 是不是“硬核”?

“打卡”“快闪”“逆生长”“脱粉”最终落选,就是因为“太旧”了  
“盘”“咱也不知道,咱也不敢问”“知否知否”落选,是因为语言上“创新”不够

解读

02版 / 民生新闻

夜间23时—次日9时  
成都这些路段团雾多发

03版 / 民生·提醒

商家用暗语隐蔽交易  
向未成年人“花式”售烟

07版 / 民生·视点

成都女孩义无反顾  
为河北表姐捐骨髓

08版 / 民生·视点

更多精彩内容敬请关注



早报官博 早报官微 封面新闻